

# НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ



# Блокадный хлеб

4 февраля в нашей школе прошел Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб» проводится в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб». Учащиеся посетили одну из самых героических и трагических страниц Великой Отечественной войны.

Кольцо окружения вокруг города сомкнулось 8 сентября г. Завершилась блокада города - 27 января 1944г., когда войска Ленинградского, Волховского и 2-го Прибалтийского фронтов отбросили немецкие войска от города, освободили практически всю Ленинградскую область. Тот день стал одним из самых счастливых в жизни сотен тысяч ленинградцев; одним из самых счастливых — и, одновременно, одним из самых скорбных — потому что у каждого дожившего до этого праздничного дня за время блокады умер или родственник, или друг.

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена зимой 1941/1942 года в блокадном Ленинграде.

Сегодня этот день отмечается как День воинской славы России - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Современное название памятной даты было установлено законом, подписанном президентом Владимиром Путиным 1 декабря 2014 года.



# Герои живут среди нас

19 февраля текущего года в МАОУ "Школа №3" Камышловского городского округа состоялась встреча с ветеранами военных действий в Афганистане и Чечне. Проходила она в рамках месячника защитника Отечества, ведь это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество.

Ветеран боевых действий в Чеченской Республике и ветеран ОВД полковник полиции в отставке Шкаев Владимир Николаевич совместно с ветераном боевых действий в Афганистане Пермикиным Виктором Яковлевичем рассказали ребятам о своей службе в армии, как находились в горячих точках, как преодолевали трудности в период службы и о мужественных поступках своих боевых товарищей, которые не вернулись с войны.



Беседа с гостями была познавательной, ребятам удалось получить ответы на все интересующие их вопросы. Защитники Отечества есть в каждой семье. Нельзя забывать, что настоящие Герои живут и работают среди нас.

МО МВД России «Камышловский»  
Специалист по связям с общественностью  
Дышаева О.А



# Акция «Отправь СМС другу»

«Соблюдая ПДД, сохраните жизнь себе». Под таким девизом в целях формирования культуры безопасного поведения, ответственности участников дорожного движения в МАОУ «Школа №3» отрядом ЮИД под руководством Кашиной С.В. и Падериной Е.А. была проведена акция «Отправь СМС другу».

Для проведения акции были подготовлены памятки, содержащие текст СМС-обращения. А юные инспекторы движения совместно с инспектором ГИБДД, Ларисой Саласкевич, организовали пятиминутки просвещения в области правил дорожного движения. Акция продолжит своё действие три дня. Как оказалось, примерно в день отправляется участниками акции более 550 сообщений.

Отряд юных инспекторов движения призывает всех участников дорожного движения соблюдать правила дорожного движения, быть осторожным на проезжей части и вблизи нее!



№ 3, январь-март 2021г.

# Ученик года 2021

В конце января в Камышловском городском округе в заочном формате состоялся муниципальный этап межрегионального конкурса обучающихся «Ученик года-2021». На конкурс участники представили портфолио и творческий ролик-визитку «Где родился, там и пригодился».

По результатам двух этапов Илья Коротин, учащийся 9б класса стал победителем в номинации «Самый креативный». Поздравляем с победой!



Не так-то просто победить,  
Но невозможных целей нет!  
Тебя хотим мы похвалить  
И пожелать еще побед!

Своим трудом всегда старайся  
Добиться целей своих всех,  
Шагай вперед и не сдавайся,  
Ведь ждет таких как ты успех!



# Короче говоря

Тринадцатого октября в Доме Детского Творчества прошла встреча медиакоманд проекта «Короче говоря». Участники из разных школ города представляли свою визитку и участвовали в увлекательных конкурсах. Нашу школу представляла команда «New-time». Панкратова Арина, Зарецкая Софья, Кузнецова Диана, Боровских Елизавета и Синолиций Филипп достойно показали свои знания окружающей медиасреды. В конкурсе «Навигатор новости» проявили креативность, озвучивая «немой» репортаж. Душевная и юмористическая атмосфера сплотили участников конкурса. Но это была лишь первая встреча участников проекта «Короче говоря». Впереди конкурс «Наконец-то, перемена» и интеллектуально-познавательная игра «60 секунд». Пожелаем удачи всем участникам проекта!



# Учитель года 2021

«Учитель года» — это конкурс, который объединяет опытных и молодых педагогов, преподающих самые разные школьные дисциплины. У каждого из них есть, чем поделиться с коллегами, и что показать жюри. И этот год не стал исключением — конкурс состоялся. Учителя из разных школ нашего города боролись за звание «Учитель года – 2021».



Конкурс проходил в 2 этапа – заочный и очный - и состоял из пяти конкурсных заданий: «Эссе. Я – учитель», «Аналитические материалы», «Мастер – класс» (видеоролик), «Урок», «Круглый стол образовательных политиков».

Нашу школу представляла Елена Евгеньевна Кондратьева, учитель истории и обществознания. Удалось задать Елене Евгеньевне несколько вопросов, на один из которых она ответила так: «Хочется еще больше находить новые приемы, технологии, повышать уровень своей компетенции. Конкурс помог еще ближе сплотиться, и убедиться, в каком замечательном коллективе учителей и учеников я работаю, проживаю большую часть своей жизни. Чувствовалась поддержка всего коллектива и учеников, это вдохновляло и придавало сил. Тепло поддерживала администрация школы. Всем огромное спасибо. И хочу пожелать успехов будущим конкурсантам». И вот, настал тот торжественный момент – объявление имен победителей конкурса «Учитель года – 2021».

Торжественная церемония награждения победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России" в 2020-2021 учебном году состоялась 17 февраля 2021 года в Доме детского творчества.

Елена Евгеньевна стала призёром, заняв III место, номинация «На пути к успеху».

Поздравляем Елену Евгеньевну!  
Желаем дальнейших творческих побед!

Полина Панова, 5 «А» класс

№ 3, январь-март 2021г.



# Крымская весна

Сегодня 18 марта 2021 года в школе № 3 прошёл Единый классный час "Крымская весна" Он состоялся в связи с 7 летней годовщиной воссоединения Крыма к Россией. Как это было? Остановимся на некоторых моментах истории нашего государства.

6 марта 2014 года в Крыму состоялся референдум о его правовом статусе.

Референдум прошёл в полном соответствии с демократическими процедурами и международно-правовыми нормами. В голосовании приняло участие более 82% избирателей. Более 96% высказалось за воссоединение с Россией.

18 марта 2014 года в Георгиевском дворце Кремля был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации на правах новых субъектов.

21 марта 2014 г. Президент РФ В.В. Путин подписал Федеральный конституционный закон «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов — Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Воссоединение Крыма с Россией — это знаковое событие, которое открывает новую страницу истории.

Мы знаем историю нашей страны! И очень хотелось бы, чтобы все военные события так и оставались в прошлом, чтобы Крым расцветал и становился ещё краше под мирным небом. Крымская весна даёт нам веру и надежду на это счастливое будущее.



№ 3, январь-март 2021г.



## ВСЕГДА С ВАМИ

**Главный редактор:** С.Н.Долгушина

**Верстка:** С.Г.Фертикова

**Журналисты:** Зарецкая С., Панкратова А., Боровских Е., Огурцова К., Беспутина Е., Кузнецова Д.

**Издатель:** Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа № 3» Камышловского городского округа.

**Пишите:** 624860 Свердловская область, г.Камышлов, ул. Ленинградская, 24.

**Звоните:** +7 (343-75)2-46-23

**Сайт школы:** <http://gim.ucoz.com/>

Газета выходит один раз в четверть



№ 3, январь-март 2021г.